

“体彩嘉年华”走进国际旅游文化节

5月7日,“资溪面包国际旅游文化节”在大觉山脚下开幕,本次文化节因结合江西省旅游发展大会的召开,受到各地游客的关注,并有400多人现场参与。

活动现场人头攒动,气氛热烈,人们从各地赶来,参与本次文化节。在这样热闹的日子里怎能少了“体彩嘉年华”的身影?为了这次活动,体彩抚州分中心高度重视,早早在现场设置好了展位,缤纷多彩的体彩顶呱刮,有趣的微信互动游戏,独特的“世界杯,该你上场”留影立牌,让经过的游客纷纷驻足,有的上前体验了体彩顶呱刮,有的这边玩着微信游戏,那边还想着来张“足球巨星”的靓照,忙得不亦乐乎。

来自山东的游客刘先生说:“我在家就常买体育彩票,这次来江西旅游不仅幸运地赶上了这次旅游文化节,还遇见了体育



体彩工作人员讲解微信互动游戏



体彩工作人员讲解即开票玩法

彩票,我觉得现在中国体育彩票的品牌影响力越来越大,相信一定会有更多人加入公益体彩的队伍。”

“没错!”来自资溪当地的林

女士接过话头,“通过工作人员介绍,我才知道体育彩票还做了这么多公益,我以后有空就会买两张彩票,既能做公益,说不定还能中个大奖!”

通过这次“体彩嘉年华”活动,全国各地的游客将“中国体育彩票,国家公益彩票”这句话印在了心底,传播了体彩品牌文化,加深了体彩在人们心中的公

益性质。江西体彩人也将不断通过各种类型的“体彩嘉年华”活动给群众带去欢乐,让更多人走近公益体彩。

(徐霄翔)

歪打正着 意外中奖



漫画/王青

4月16日,足彩任选9场胜负第18052期开奖,全国中出一等奖1239注,单注奖

金1.15万元,南昌市红谷滩新区万达星城01372体彩网点中出一等奖一注。

购买,偶尔中个“火锅奖”。今后我会继续努力,争取再来领更大的奖。”

(裘磊)

再亮“活招牌” 彩友收大奖



漫画/王青

萍乡市雍华庭小区门口16059体彩网点中出第18052期传统足彩任选9场一等奖10注,奖金总计11.54万元。

4月17日一早,获知中奖喜讯的业主便打电话到体彩萍乡分中心兴奋地报告这个好消息。据业主介绍,这10

张中奖彩票是他网点的几位彩友花704元一起合买的,能够中奖其中也有他的功劳。据了解,该网点业主平时喜欢研究足彩,看比赛、了解球队实力、熟悉球员情况等功课每天必做。这次,他特意选择推荐4场比赛做胆,投注者最终选定了10张任选9场彩票,结果全中。

多年购彩使业主积累了丰富的经验,他平时还会不定期地为彩友推荐比赛。由于他的推荐中奖率较高,慢慢拥有了一批忠实的“粉丝”。到他网点购买足彩的彩友都会向他讨教一些足彩的购买心得和推荐,也让他成了网点的“活招牌”。

(杨帆)

5倍任选五奖金轻松到手

4月14日,南昌市二七北路02425体彩网点彩友万先生中得5倍11选5任选五,收获奖金2700元。

据了解,万先生接触11选5游戏的时间并不长,一次偶然的机会,让他对该玩法产生了浓厚兴趣。4月14日上午,万先生

来到02425网点,在电子走势图前研究一番后,最终选定04、05、06、08、09这组号码,5倍投注任选五。随着当天第13期开奖画面启动,万先生所选的5个号码依次开出,2700元奖金就这样轻松到手。

(陶智辉)

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业